

GEMEINDE St. Martin am Tennengebirge

5522 St. Martin/Tgb., St. Martin 103 - Bezirk St. Johann/Pg. - Land Salzburg Telefon 06463/7225-0 - Fax 06463/7225-16 e-mail: weiss@sanktmartin.at - Internet: www.sanktmartin.at

St. Martin/Tgb., am 05.01.2013

Zahl: 1/2013

KUNDMACHUNG

1. Gemäß § 44 Salzburger Leichen- und Bestattungsgesetz 1986, LGBl. Nr. 84/1986 i.d.g.F., in Verbindung mit § 79 Abs. 1 und 2 der Salzburger Gemeindeordnung 1994, LGBl. Nr. 107/1994 i.d.g.F., wird kundgemacht, dass die Gemeindevertretung von St. Martin am Tennengebirge am 12. 12. 2012 folgende Änderung der am 30. 05. 2005, Zl. 46/2005, verordneten Friedhofsund Friedhofsgebührenordnung beschlossen hat:

§ 7 Zif. 2 lit. a) lautet:

"Sämtliche Grabstellen müssen mit einer Einfassung aus Stein versehen sein. Sie sind mit Pflanzen zu schmücken."

2. Diese Änderung tritt nach Ablauf der Kundmachungsdauer in Kraft.

Für die Gemeindevertretung:

Der Bürgermeister

Schlager Johannes

Kundmachungsdauer: zwei Wochen



Seite 1 - 1

